11Iro

HAms: Bukrtop
Bo3spact: 71

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCy/IbTanmuen: 27.12.2014 06:11:37

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHHs1 Bpada: 27.12.2014 13:33:56

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/290384/answer/290400




YMeHbIIeHNEe TI0JI0BOTO 4JIeHa MOXKeT CBUIETEIbCTBOBATh 0 KaBePHO3HOM (hrOpo3e, KOTOPHIM, B CBOO
odepenn, MOXKeET OBITh IPOSIBIEHNEM aTepockiiepo3a. Chenaiite Y3U nonosoro unena, Y3[II' cocymos
110J10BOr0 4ieHa. CraliTe KpOBb Ha cofepxkaHue TectocTepoHa, [ICA. TTocetute aHgposora u
KapAMoJIoTa - aHAPOJIOTUYEeCKUe U3MeHeHNsI NHOTAA [IPOSIBIISIIOTCS PaHblle KapOUOI0TNYeCKUX.



